

Статистична звітність Ради адвокатів України (секретаріату РАУ, НААУ) за IV квартал 2016 року

I. Рада адвокатів України				II. Підвищення кваліфікації				III. Заходи	IV. Єдиний реєстр адвокатів				V. Юридичний департамент								VI. Захист прав			VI. Діловодство										
													загальна к-ть	к-ть судових	к-ть судових	к-ть справ по		к-ть звернень	звернення щодо															
к-ть проведених засідань	к-ть прийнятих рішень РАУ	к-ть скасованих рішень РАУ	к-ть складених протоколів засідань РАУ	к-ть проведених семінарів та тернінгів для адвокатів	к-ть проведених спільних семінарів та тренінгів для адвокатів	к-ть виданих сертифікатів про підвищення кваліфікації	к-ть адвокатів, які прийняли участь у семнарах і тренінгах	к-ть виданих методичних матеріалів	к-ть проведених конференцій, круглих слолів, форумів	к-ть виданих трансферних витягів	к-ть відміток про припинення/зупинення права на заняття адвокатською діяльністю	к-ть адвокатів, які поновили адвокатську діяльність	к-ть нових адвокатів, внесених до бази даних ЄРАУ	подані безпосередньо НААУ, РАУ	подані іншими суб'єктами	з них на користь НААУ, РАУ	з них на користь інших суб'єктів	з них на користь НААУ, РАУ	з них на користь інших суб'єктів	з них в адміністративному суді	з них в господарському суді	з них в судах загальної юрисдикції	з них направлено до правоохоронних органів	з них направлено до Комітету	надійшло	направлено до правоохоронних органів	направлено до Комітету захисту прав адвокатів	загальна к-ть вхідної кореспонденції	звернення фізичних та юридичних осіб, адвокатів	листування з центральними та місцевими органами державної влади, органами місцевого самоврядування з основних (профільних) питань діяльності	листування з ВКДКА, ВРКА, Радами адвокатів регіонів та КДКА з основних (профільних) питань діяльності	к-ть депутатських запитів, звернень та документи з їх виконання	к-ть розглянутих по суті звернень	к-ть звернень скерованих до інших структур на розгляд
2	105	0	2	7	1	3580	3580	1	11	51	343	87	690	2	30	1	0	9	1	18	1	13	16	18	23	16	18	783	301	207	267	8	463	63